



钟晓敏 爱心工作室 爱心热线 96060

1月27日-28日,现代快报联合云南省德钦县人民政府,在南京敏珠拉姆藏族特色餐厅举办“德钦县2018年(精准扶贫)名优农特产品及旅游资源”南京推广会。

1月27日中午,敏珠拉姆商贸有限公司董事长索南扎西在餐厅向大家介绍了雪域高原空运过来的各种正宗美味,还深度解读滇西北高原上的璀璨明珠——德钦之美。

虽然南京大雪纷飞,但现场温暖如春,前来参加的市民一边享受着各种高原美味,一边欣赏着藏族同胞的表演,感受着浓浓的民族风情。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 郝多/文 吉星/摄



德钦县名优农特产品

# 现代快报与云南德钦联合举办“名优农特产品及旅游资源”南京推广会 边欣赏藏族歌舞,边享受高原美味

## 现场

### 美景美食,一样都不少

为了让德钦的美食走进南京,1月27日,德钦县旅游局局长扎史吾堆、德钦县工信局局长和金龙、德钦县委宣传部文产办主任李艳芳、德钦县云岭乡人民政府乡长扎史七、云岭乡党委副书记李建新、云岭乡斯农村村主任玛主,千里迢迢,顶风冒雪打“飞的”赶到南京,来推介当地的名优农特产品和旅游资源。

德钦县旅游局局长扎史吾堆介绍,德钦,藏语意为“吉祥如意,和平安宁”,德钦位于世界自然遗产、国家重点风景名胜区“三江并流”核心区,是云南通往西藏的北大门和滇藏茶马古道的咽喉重镇。

德钦群山藏宝,众水流金,旅游资源、生物资源、矿产资源十分丰富。以梅里雪山、明永冰川、雨崩景区、白马雪山为主的自然风光,和各族群众在漫长的历史过程中积淀下来的,绚丽多彩的民族文化构成了德钦纯天然、高品位的生态文化旅游资源,被誉为“杜鹃的海洋,弦子的故乡,锅庄的世界”。

梅里雪山,澜沧江大峡谷

和白马雪山杜鹃林荣登国家地理杂志社与36家主流媒体评选的“中国最美的十大地方”之榜。其中梅里雪山主峰卡瓦格博峰,海拔6740米,为云南省最高峰,被誉为“云南旅游皇冠上的明珠”。

除了美景,德钦的美食也是琳琅满目。生长在海拔3200-4000米的高原上的藏香鸡体型轻巧,因为半野生放养,肉质细嫩、紧实,且高蛋白、低脂肪,富含多种氨基酸、维生素和微量元素,特别适合孕妇、老人和小孩滋补身体。饮雪山泉水,一生中摄入大量天然虫草、野三七等珍贵高山药的牦牛是高寒高原特有品种,不仅肉质细嫩,香味独特,而且脂肪含量低,热量高,对增强人体抗病力有显著作用。采用香格里拉优质核桃仁为原料的核桃油是纯手工压榨而成的植物油,能增强记忆力,有预防心脑血管疾病的作用。还有野生蜂蜜、松茸干片、去皮青稞等等,都是具有高原特色的美食,不仅美味,还具有很多功效,对人体非常有好处。



德钦县旅游局局长扎史吾堆

## 爱心

### 现代快报为斯农爱心幼儿园募捐暖冬物资

除了农特产品及旅游资源推广,在现场,还有爱心涌动。

2014年3月,现代快报接到索南扎西求助:在云南省迪庆藏族自治州德钦县云岭乡斯农村,村办幼儿园取消,很多娃娃上幼儿园要走40多公里山路,相当困难。当年4月,现代快报钟晓敏爱心工作室启动“与爱同行——牵手梅里助学行动”,短短四个月,爱心读者和爱心企业捐款达到50多万。当年8月,“斯农爱心幼儿园”竣工,村里50多位娃娃终于能在家门口读书了。

幼儿园成立以来,现代快报钟晓敏爱心工作室一直牵挂着那里的娃娃。推介会活动现场,现代快报钟晓敏爱心工作室还把募捐到的冬衣、手套、帽子等暖冬物资,还有书包、玩具等物资带到了现场,由斯农村村主任玛主转交给斯农爱心幼儿园的孩子们。

现代快报总编辑赵磊在发言中说,索南扎西从千里之外的雪山之畔来到南京创业,非常不容易。作为一个藏族同胞,他始终惦记着家乡的发展。家乡的一山一水、父老乡亲、农副产品都让他牵挂不已。“今天外面雪花飞舞,这里却温暖如春。”赵磊说,在奔小康的路上,一个都不能少,“我们也非常希望为千里之外的德钦父老乡亲,实实在在地做一些事,为德钦县的发展,有力的出力,有钱的出钱。”

## 提示

### 雪后天晴 大家可以继续来买雪域高原的美味

推介会当天,南京暴雪,很多市民很遗憾不能赶到现场购买来自雪域高原的美味。不过,没有关系,待到雪后天晴,大家还可以前往购买。

此次,德钦县不仅给大家带来了“喝泉水、吃山珍”长大的高原独有的牦牛肉和藏香鸡,还有古法压榨的

核桃油、野生蜂蜜、松茸干片,以及去皮青稞、红腰豆、珍珠豆等几十个品种的农产品。此外,还有野生三七、野生天麻等多种中草药。

要特别提醒一下的是,这些产品会在现代快报电商平台——特供优品上同步销售,没时间到现场的市民也可以在线下单购买。

## 提醒

活动时间:1月27日-2月12日  
活动地点:江苏省南京市鼓楼区石头城路118号嘉柏一号三楼敏珠拉姆藏式主题餐厅

### 自驾

仙林方向驾车路线:宁镇公路——玄武大道——内环北线——模范西路——定淮门大桥——过桥后第一个红绿灯掉头——直行后右转进入石头城路——到达石头城路118号——左转进院——左转上坡100米即到。

江宁方向驾车路线:双龙大道——卡子门大街高架——内环东线——应天大街高架——凤台路——内环西线——虎踞路——草场门大街——左转进入石头城路——到达石头城路118号——右转进院——左转上坡100米即到。

迈皋桥方向驾车路线:和燕路——红山路——内环北线——模范西路——定淮门大桥——过桥后第一个红绿灯掉头——直行后右转进入石头城路——到达石头城路118号——左转进院——左转上坡100米即到。

奥体方向驾车路线:乐山路——梦都大街——扬子江大道——定淮门大街——石头城路118号——左转进院——左转上坡100米即到。

### 公交

乘302路,到草场门站下车,下车后步行一公里即到。进石头城路(又称南艺后街)前行,马路东侧看见“一尊皇牛”后,进院左手小坡上行100米,嘉柏一号停车场右转,乘电梯三楼即到。

乘45路,到石头城北站下车,下车后往回走50米,看到一尊皇牛后进院,左转上坡100米,嘉柏一号停车场右转,乘电梯三楼即到。